



В СУ СК России по Мурманской области награждены победители конкурса творческих работ



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проведен региональный этап конкурсов творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Победителем в номинации «Лучшая работа по созданию образа следователя в изобразительном искусстве (живопись, скульптура, графика, монументальные и оформительские работы)» стала Виктория Белова.

В первом этапе конкурса детского рисунка «На страже закона» в возрастной группе от 7 до 11 лет победителем признана Елизавета Павел, в возрастной группе от 12 до 14 лет – Лидия Федорова.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Девочки награждены дипломами и призами, а творческие работы направлены в конкурсную комиссию для участия в федеральном этапе Конкурса. Желаем удачи юным художницам!

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

Изображения



18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1570814>